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Vážení spoluobčané,

tak už se nám stále silněji při-
pomíná jedno z nejkrásněj-
ších období roku, jaro. Ob-
dobí, kdy se všechna příroda 
kolem nás probouzí a začíná 
jakoby zářit novou energií. 
Je to čas, kdy celý svět ko-
lem nás doslova znovu ožívá 
a my se můžeme těšit z no-
vých začátků a příležitostí.

Já mám letos ten pocit o to 
silnější, že se nám podařilo v našem ob-
vodě dotáhnout hodně věcí do konce 
a zároveň rozběhnout i řadu nových. Jsem 
velmi rád, že po dlouhých letech příprav 
a postupného naplňování koncepce vy-
tvořit z Habrmannova náměstí centrum 
pro setkávání obyvatel našeho obvodu 
jsme se přiblížili k cíli. V souladu s tímto 
záměrem jsme zde v minulých letech 
postavili hudební pavilon, zrekonstruo-
vali park a osadili nové veřejné osvětlení 

včetně laviček. Připravili jsme statické zá-
zemí pro každoroční osazení vánočního 
stromu a od té doby v tomto prostoru 
pořádáme spoustu kulturních akcí.

Tím pomyslným završením této kon-
cepce však vždy byla přestavba objektu 

bývalé základní školy v čele 
tohoto náměstí pro potřeby 
Městského úřadu Plzeň 4. 
Nezbytná majetková a pro-
jektová příprava tohoto zá-
měru probíhala dlouhých 11 
let a výbornou zprávou je, 
že v těchto dnech už je re-
konstrukce tohoto objektu, 
včetně přilehlého parčíku, 
v plném proudu a měla by 
být dokončena na podzim 

příštího roku. Přes nemalé finanční pro-
středky z našeho rozpočtu patří velký 
dík zejména vedení města a všem jeho 
zastupitelům, kteří tento záměr finančně 
podpořili a umožnili tak této významné 
stavbě a budoucí dominantě našeho ob-
vodu reálně vzniknout.

To ale z těch nových jarních událostí není 
všechno, v těchto dnech začíná rovněž 
přestavba bývalého kulturního domu 

v Červeném Hrádku na komunitní dům 
pro seniory. Rovněž záměr, který se při-
pravuje mnoho let, kdy se náš obvod za-
sadil o získání objektu do majetku města 
a zajistil zpracování veškeré projektové 
dokumentace. Je moc dobře, že město 
ve svém rozpočtu schválilo potřebné fi-
nance na realizaci tohoto projektu.

Zároveň připravujeme i realizaci dalších 
dlouhodobých záměrů, jako je např. roz-
šíření oblíbeného komplexu Lobezských 
jezírek a vybudování turistické chaty na 
Chlumu, kde ve spolupráci s městem 
vykupujeme významné pozemky pro 
umožnění realizace těchto nových re-
kreačních území.

Vážení čtenáři, přeji Vám, aby jarní výzvy 
a energie dopadly i na Vás, aby Vás jarní 
počasí vylákalo do přírody, ať už na pro-
cházku, sportování nebo relaxaci na slunci. 
Vnímejte ty krásné vůně všude kolem, 
od květin až po kvetoucí ovocné stromy.

K tomu Vám přeji hodně zdraví a dobré 
nálady.

Ing. Zdeněk Mádr
místostarosta MO Plzeň 4

Úvodník 
místostarosty

Pouť u sv. Jiří je tady

Od 19. do 28. dubna se uskuteční u sv. Jiří 
největší pouť v Plzeňském kraji. Jako tradičně 
se část louky u sv. Jiří promění v prostor 
plný stánků, střelnic a nejrůznějších atrakcí. 
Chybět nebude například autodrom, Nasa, 
Euro Flyer nebo Break Dance. Přibližně 
50 atrakcí bude v provozu od pondělí do 
čtvrtka vždy od 15 do 21 hodin, v pátek 
a o víkendu od 15 do 22 hodin. Vzhledem 
k rekonstrukci ulice Ke Sv. Jiří bude možné 
během víkendu parkovat po obou stra-
nách Doubravecké ulice, která bude prů-
jezdná jen směrem od Chrástecké ulice.

Děti z dětského centra dostaly 
velikonoční nadílku

Na tradiční oslavě Velikonoc v Dětském cen-
tru Plzeň sídlícím v Partyzánské ulici nechy-
běli ani letos zástupci městského obvodu 

Plzeň 4. Velikonoční nadílku dětem přivezl 
místostarosta Ing. Zdeněk Mádr a Václav Be-
ran. Zaměstnanci dětského centra připravili 
pro děti několik soutěžních stanovišť s úkoly, 
po jejich splnění mohly hledat čokoládová 
vajíčka. V dětském centru jsou umístěny děti 
od 1 roku do předškolního věku, jejichž zdra-

votní stav a vývoj je ohrožen velmi nepřízni-
vým sociálním prostředím. Dětské centrum 
ale pomáhá i rodinám. Rodičům dětí s posti-
žením nabízí takzvané odhlehčovací pobyty 
formou denních či týdenních pobytů. Je tu 
také zařízení Šneček poskytující okamžitou 
pomoc. A je zde i pokoj pro matku a dítě.

Aktuality 
ze Čtyřky

Zleva: místostarosta Ing. Zdeněk Mádr, ředitelka Dětského 
centra Plzeň MUDr. Jana Tytlová, místostarosta Václav Beran
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Po desítkách let čekání se obyvatelé 
starých Lobez dočkají vybudování ka-
nalizace a vodovodu. Kromě budování 
nové infrastruktury v oblasti Rolnického 
náměstí a přilehlé části se bude také 
rekonstruovat stávající kanalizace a vo-
dovod v širším okolí. Pracovat se začne 
u kostela svatého Martina a Prokopa a po-
kračovat se bude směrem k Rolnickému 
náměstí, které je vesnickou památkovou 
zónou a místní o doplnění infrastruktury 
usilovali téměř 40 let. Stavební práce 
pak budou pokračovat z Rolnického 
náměstí k mostu přes Úslavu. Pracovat 
by se mělo začít letos v létě, hotovo by 
mělo být za rok. Náklady jsou vyčísleny 
na 100 milionů korun. 90 milionů po-
skytne město Plzeň, zbylých 10 milionů 
investuje čtvrtý městský obvod.

Ve staré části Lobez nikdy žádná kanalizace 
ani vodovod nebyl. Jde o území vymeze-
né Lobezským parkem, řekou a Revoluční 
ulicí. „Lidé na to čekají dlouhá léta. Před 
35, možná 40 lety se tam zastavil život 
a občané tam nemají základní infrastruk-
turu,“ řekl primátor Plzně Roman Zarzycký. 
Nyní se zde vybuduje splašková a dešťová 
kanalizace a vodovodní přípojky. A nejen 
to. Projekt počítá s rekonstrukcí vozovky 
v Revoluční ulici, na Rolnickém náměstí, 
s  rekonstrukcí autobusových zastávek, 
chodníků a veřejného osvětlení. „Bude 
to znamenat uzavírky silnic, ale na druhou 
stranu tato rekonstrukce pomůže zdejším 
obyvatelům a rozvoji celého území, včetně 
Lobezského parku a lobezských luk. Také 
budeme moci konečně napojit na kana-
lizaci Základní uměleckou školu Bedřicha 

Smetany, kterou navštěvují stovky dětí,“ 
zdůrazňuje starosta Čtyřky Tomáš Soukup.

Čtvrtý plzeňský obvod také počítá s cel-
kovou revitalizací Rolnického náměstí. 
„Rádi bychom vytvořili na Rolnickém ná-
městí důstojný veřejný prostor, který bude 
zapadat do vesnické památkové zóny. 
Toho chceme docílit například kvalitní 
kamennou dlažbou, osázením několika 
stromů a umístněním vhodných laviček. 
Chybět by neměly ani stojany na kola,“ 
avizuje místostarosta Čtyřky Ing. Jan Kakeš.

V  rámci našeho obvodu jde letos už 
o druhý projekt, který posílí městskou 
infrastrukturu. V březnu začaly práce na 
nulté etapě výstavby vodovodu a vodoje-
mu Švabiny a Holý vrch, který posílí infra-
strukturu Doubravky, Červeného Hrádku 
a Újezda. „Projekt vodovodu a vodojemu 
Švabiny a Holý vrch je zásadní projekt 
infrastruktury pro celou Čtyřku,“ dodá-
vá starosta MO Plzeň 4 Tomáš Soukup.

Obyvatelé starých Lobez se dočkají po 
dlouhých letech kanalizace a vodovodu

Rolnické náměstí se dočká nové infrastruktury
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Téměř 3 000 lidí se během Velikonoční 
neděle vypravilo na Tradiční Velikonoce 
v Újezdě. V kulisách vesnické památko-
vé zóny lidé s dětmi pletli pomlázky, 
malovali vajíčka, perníčky a vyráběli 
velikonoční výrobky. Vrbové proutky 
doslova mizely pod rukama. Atmosféru 
Velikonoc zajistil Soubor písní a tanců 
Jiskra. Tradiční Velikonoce v Újezdě 
pořádá čtvrtý plzeňský obvod.

„My jsme do Újezda přesunuli oslavy Veliko-
noc a jsme rádi, že sem lidé chodí a panuje 
tady příjemná atmosféra. Do vesnické pa-
mátkové zóny Velikonoce krásně zapadají. 
Mám velkou radost, že nám vyšlo počasí 
a přišlo hodně lidí. Už teď máme zase rekord 
v návštěvnosti,“ říká starosta Čtyřky Tomáš 
Soukup. „Lidé si tady mohli uplést pomlázku, 
na děti čekalo hledání čokoládových vají-
ček a mohly soutěžit o nejlepší malované 
vajíčko. Dospělí mohli zase přinést svoji 
velikonoční nádivku a přihlásit ji do soutěže,“ 
vypočítává místostarosta Ing. Zdeněk Mádr.

A o kreativní dílny a soutěže byl zájem. 

Doslova hitem se stalo pletení pomlázek. 
Přicházely děti s rodiči, ale samozřejmě 
pomlázku si chtěli uplést především muži. 
Vzhledem k tomu, že je letošní rok přestup-
ný, přišlo také několik žen. Některé z nich 

pletly pomlázku poprvé v životě. „Já jsem 
chtěla uplést pomlázku pro manžela, 
aby mne mohl vyšupat, a mám velkou 
radost, že se mi povedla,“ svěřila se jed-
na z místních žen. Vrbových proutků 

bylo minimálně tři tisíce a téměř všechny 
se spotřebovaly. Pletení pomlázek bylo 
zdarma. Kdo chtěl, mohl dát dobrovolný 
příspěvek. V obležení byly ale také kreativní 
dílny. Děti ozdobily 300 velikonočních 

Tradiční Velikonoce v Újezdě překvapily 
návštěvností a zájmem o pletení pomlázek

Velikonoční atmosféru zajistil Soubor písní a tanců Jiskra

V obležení byly i dílny na malování velikonočních vajíček
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perníčků, vybarvily více než stovku sádro-
vých zvířátek a namalovaly 150 vajíček.

Soutěž o nejlepší nádivku vyhrál Patrik 
Witzku z Újezda, který ji připravuje pod-

le receptu své babičky. Chybět nemohou 
tradiční suroviny, ale zakládá si také na ze-
leném základu. Kromě kopřiv do veliko-
noční nádivky dává také petržel, pažitku, 
kontryhel a  jednu tajnou rostlinu navíc.

Kromě vystoupení folklórního soubo-
ru Jiskra zahrála skupina Decode a ne-
chybělo také divadelní představení 
pro děti a ukázky hasičské techniky a vy-
bavení místních dobrovolných hasičů.

Tradiční Velikonoce v Újezdě přilákaly rekordní množství lidí

Zleva: místostarosta Čtyřky Václav Beran, Ing. Zdeněk Mádr a starosta Tomáš Soukup
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Budova bývalé základní školy na Habr-
mannově náměstí prochází rozsáhlou 
rekonstrukcí, která bude probíhat do 
podzimu 2025. V opravené budově 
najde zázemí Úřad městského obvodu 
Plzeň 4, který nyní sídlí v několika 
budovách. Součástí rekonstrukce je 
také moderní přístavba s panorama-
tickými výtahy v zadní části objektu, 
která bude vsunuta mezi boční křídla 
stavby. Vybudováno bude také par-
koviště a bude upraven přilehlý park. 
Oprava objektu vyjde na 151 milionů 
korun. Oproti původnímu rozpočtu 
se podařilo ušetřit 31 milionů korun.

„Zachraňujeme budovu, která je významná 
nejen svou velikostí a umístěním, ale také 
svou historií. Věřím, že  rekonstrukce, 
na kterou jsme poskytli finance z přebytku 
rozpočtu, přinese důstojné zázemí úřadu 
městského obvodu i pamětním deskám, 
které vzpomínají na oběti náletu ze 17. dub-

na 1945 a plzeňské piloty v řadách RAF. 
Chceme, aby budova opět ožila a znovu 
se stala výstavní skříní Doubravky,“ ře-
kl primátor města Plzně Roman Zarzycký.

Zástupci Čtyřky usilovali o důstojné zá-
zemí už více než 15 let. „Já mám opravdu 

velkou radost, že  se  podařilo zahájit 
přestavbu nového sídla obvodu. Kromě 
kanceláří tady také bude zastupitelský 
sál, který budou moci využívat například 
zdejší spolky nebo společenství vlastníků. 
Vznikne tu samozřejmě i obřadní síň, kde 
se budou konat kulturní a společenské 

Rekonstrukce historické budovy na 
Habrmannově náměstí je v plném proudu

Vizualizace opravené historické budovy
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12. března začala poklepáním základního kamene rozsáhlá rekonstrukce historické budovy
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akce. V parku pak počítáme s místem 
pro oddávání a památníkem letců RAF,“ 
prozradil starosta Čtyřky Tomáš Soukup.

„Touto rekonstrukcí se vlastně dovrší 
celková obnova Habrmannova parku, 
místa pro  setkávání. Jsou tady nej-

různější kulturní akce a  lidé se  sem 
naučili chodit. Obnovou budovy bý-
valé základní školy, kterou mají místní 
lidé v srdci, se  tato koncepce završí,“ 
řekl místostarosta Ing. Zdeněk Mádr.

Nejdříve bylo nutné zahájit bourání ně-

kterých částí budovy. Šlo o dostavované 
šatny. Poté se začalo s hlavním zásahem, 
a  to vybouráním sociálního zázemí 
na obou stranách vnitřního traktu. Po 
likvidaci stavební sutě začnou dělníci 
s výkopovými a hydroizolačními prace-
mi. Odstraněny budou původní dlažby 
a části příček. Stávající stropní konstrukce 
zůstanou. Z  důvodu napadení krovu 
dřevokaznými škůdci budou vyměněny 
všechny dřevěné části, odstraněna krytina 
včetně konstrukce a všechny prvky krovu.

Vstup do objektu bude z Habrmannova 
náměstí. Ve zvýšeném prostoru bývalé 
tělocvičny v historické budově vznikne 
vstupní hala se schodištěm. Bude vybu-
dována přístavba s plochou střechou 
a  atriem, díky němuž bude zajištěno 
přirozené denní světlo, které osvítí celý 
vnitřní prostor dvorany s panoramatickými 
výtahy, stávajícími schodišti a přiléhajícími 
chodbami. Podél jihovýchodní fasády 
dostavby vznikne veřejné prostranství 
se  stromořadím, zálivy s  lavičkami 
a městským mobiliářem, navazovat na něj 
bude parkoviště pro 33 vozidel. Park 
bude přes den přístupný veřejnosti.

Největším zásahem bylo vybourání sociálního zázemí na obou stranách vnitřního traktu Zd
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Téměř zapomenutý příběh generála 
Ereta, který se jako jeden z mála zapojil 
do prvního, druhého i třetího českoslo-
venského odboje, si lidé připomněli 
v Dýšině u Plzně, kde je pohřben. V den 
51. výročí jeho úmrtí se do Dýšiny sjeli 
na pietní akt zástupci Armády České re-
publiky, příbuzní, místostarosta Čtyřky 
Ing. Zdeněk Mádr a starosta Dýšiny Ing. 
Jaroslav Egrmajer. Generál Eret spolupra-
coval například s generálem Pattonem, 
prezidentem T. G. Masarykem, Edvar-
dem Benešem nebo Emilem Háchou. 
Komunisté jej později chtěli zatknout, 
generál proto emigroval do USA, kde 
v roce 1973 zemřel. Jeho ostatky byly 
tajně převezeny do rodinné hrobky.

„Připomínat si památku takových lidí je 

velice důležité zejména v dnešní době, 
kdy jsme svědky válečného konfliktu, který 
je od nás v podstatě kousek. Buďme hrdí 
na to, že jsme oslavili 25 let v NATO. Buď-
me rádi, že jsme součástí obranné aliance, 
která se snaží udržovat mír v Evropě,“ řekl 
na pietním aktu prasynovec generála Ereta 
JUDr. Pavel Eret. Na aktuálnost odkazu ge-
nerála Ereta poukazuje také místostarosta 
MO Plzeň 4 Ing. Zdeněk Mádr: „Generál 
Eret je významným rodákem z našeho ob-
vodu, který celý život bojoval za svobodu 
a demokracii. Jeho poselství je důležité, 
zvlášť když v Evropě zuří dva roky válka 
na Ukrajině a dochází k ohrožení demokra-
cie na východ od našich hranic.“ Generál 
Josef Eret byl výjimečnou osobností, který 
však byl za svoji odvahu a hrdinství po-
trestán a jeho příběh měl být zapomenut.

Celkem sedm míst Čtyřky se 26. března 
večer proměnilo ve veřejně přístupné 
čítárny, ve kterých probíhal čtenářský 
projekt 22. základní školy s názvem 
TeenageNOC s literaturou. Ukázky z děl 
několika světových autorů poslucha-
čům četli herci plzeňského divadla J. 
K. Tyla nejen v obvodní knihovně a 22. 
základní škole, ale také například na 
Úřadě městského obvodu Plzeň 4, v jí-
delně V Malé Doubravce, na Gymnáziu 
Luďka Pika či v prostorách ZŠ a MŠ pro 
sluchově postižené.

Posluchačům četli zástupci muzikálového 
souboru Lumír Olšovský, Roman Krebs, 
Eva Staškovičová a Lukáš Ondruš. Četli 
také herci činohry, a  to Jana Ondruš-
ková a Matyáš Darnady. Nechybělo ani 
krátké divadelní představení v podání 
Muzikálového studia DJKT a předsta-
vení mistra ČR ve slam poetry pro rok 
2021 Petra Brožovského alias Švéda.

Herci plzeňského divadla J. K. Tyla nabídli 
posluchačům například ukázky z díla Joh-
na Steinbecka, Neila Gaimana nebo Ruty 
Sepetysové. Zástupce české literatury pro 

mládež reprezentovala Petra Stehlíková. 
„Večerní procházka po sedmi stanovištích 
se stala tradicí nejen pro současné žáky 
šestých až devátých tříd, ale i pro ty bý-
valé a také pro jejich rodinné příslušníky 
a známé,“ raduje se jedna z organizátorek 

Mgr. Kateřina Skočilová. „TeenageNOC 
s literaturou ale není jen o zážitku pro 
posluchače, o  známých osobnostech 
a literárních ukázkách. Již 7 let podpo-
ruje spolupráci žáků a učitelů, propojuje 
doubravecké školy a organizace. S po-
mocí mnoha skvělých lidí oživuje místní 
komunitu a otevírá běžně zavřené dveře 
veřejnosti,“ dodává Kateřina Skočilová.

7. ročník TeenageNOC s literaturou 
přilákal téměř 300 posluchačů

Pietní akt připomněl generála 
Josefa Ereta z Červeného Hrádku

V zasedací síni městského úřadu Čtyřky zahrálo muzikálové studio DJKT ukázku z představení I Like Zima Zd
ro

j: 
22

. Z
Š

Text: Mgr. Kateřina Skočilová,
Mgr. Michaela Krumlová

Pietní akt připomněl hrdinství generála 
Ereta z Červeného Hrádku
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Tradiční akce nazvaná Velikonoční tvo-
ření se uskutečnila před velikonočními 
svátky v Doubraveckém klubu. Předpo-
slední březnovou sobotu se sem vypravila 
stovka návštěvníků. Největší zájem byl 
o pletení pomlázek a zdobení perníčků.

Děti zdobily perníčky, zkusily si různé 
techniky zdobení velikonočních vajíček 
a pletly pomlázky. A nejen to, děti zdobily 
také věnce z proutí a vyráběly nejrůznější 
velikonoční dekorace.

Velikonoční tvoření nabídlo tradiční i netra-
diční zdobení velikonočních vajíček. Děti 
vajíčka zdobily voskem a technikou vrtání 
a vyškrabování. „Chodíme sem každý rok. 
Líbí se mi, že je tady hodně stanovišť, a tím 
pádem si děti vyrobí hodně zajímavých 
dekorací a sami si vyzkouší různé techniky 
zdobení,“ říká Alena Rudolfová.

Podobná akce byla poté připravena 

také pro děti z mateřských a základních 

škol obvodu. Tady se prostřídalo celkem 
200 dětí. Děti z mateřských a základních 
škol si na dvou stanovištích ozdobily 
perníčky a vytvořily velikonoční deko-
raci. Celkem se v Doubraveckém klubu 
ozdobilo neuvěřitelných 900 perníčků.

O velikonoční tvoření 
v Doubraveckém klubu byl zájem

Největší zájem byl o pletení pomlázek a zdobení perníčků

Inzerce
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Na tomto dvoudenním kurzu máte
jedinečnou příležitost vyzkoušet si práci
na hrnčířském kruhu, zabořit ruce 
do hlíny a vytvořit si vlastní keramický
výrobek včetně barevné glazury.

+420 378 036 697, +420 720 044 214

dklubplzen.cz

Doubravecký klub - Zábělská 54B, Plzeň

Objevte s námi 
kouzlo vlastní 
kreativity!

25. 5.
9. 6. 

9.00-13.00

materiál v ceně600 Kč

přihlášky zasílejte na e-mail:
kailovaa@plzen.eu

Doubravecký klub - Zábělská 54B, Plzeň 
tel.: +420 378 036 699, +420 724 602 740
     dklubplzen.cz

Jarní pohádka plná písniček, která vypráví o tom,
že slepičky mohou být zlé a závistivé, ale i dobré

a výjimečné, že láska umí hory přenášet 
a každému se dostane odměny po zásluze.

SLEPIČÍ

sobota 18 | 05 | 2024
od 15.00

prodej vstupenek 30 minut před představením
VSTUPNÉ: 50 Kč, děti do 2 let zdarma (bez nároku na židli)

účinkuje: Nána divadélko Mileny Jelínkové 

P O H Á D K A
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Patnáctý ročník Aimtec Open Race se 
uskuteční v sobotu 18. května na Čtyř-
ce. Startovat se bude u kostela sv. Jiří. 
Akce je určena široké veřejnosti a všem 
věkovým kategoriím. Letos je připra-
ven také rodinný desetiboj trochu jinak 
a doprovodný program pro děti. Závo-
dit mohou i mladí cyklisté. Sportovní 
událost dlouhodobě podporuje měst-
ský obvod Plzeň 4.

Zájemci si mohou vybrat trasy v délce 30 
a 55 kilometrů, které je zavedou údolím 
Berounky k malebnému údolí Korečnic-
kého potoka a řeky Klabavy. Nejmenší 
sportovci a mladí cyklisté se mohou při-
hlásit na závody dlouhé 2, 3 a 5 kilometrů. 
Cílem celé akce je motivovat k pohybu.

Letos je nově připraven také netradiční 
desetiboj. Na účastníky čekají stanoviště 
s různými disciplínami. A závodníci mo-
hou využít také zábavné atrakce, napří-

klad horolezeckou stěnu, skákací tram-
polínu a čekají na ně dovednostní spor-
tovní soutěže. Soutěžící se musejí regis-
trovat na webových stránkách závodu.

Okénko 
zastupitelů

Milí sousedé,

s jarem za dveřmi mám pro nás všech-
ny jednu myšlenku: Co kdybychom se 
tento rok trochu více zaměřili na to, jak 
žijeme a jaký to má dopad na naše měs-
to? Nemyslím si, že bychom měli hned 
začít s velkými gesty. Spíš naopak. Má-
me spoustu jednoduchých, ale účinných 
způsobů, jak udělat naše okolí lepším.

První věc, kterou chci zmínit, jsou stromy 

a květiny. Už teď plánujeme, kde přidáme 
novou zeleň, a budu rád, když nám dáte vě-
dět, kde by to podle vás potřebovalo oživit.

Pak je tu doprava. Chci, abychom spo-
lečně přemýšleli o tom, jak se dostáváme 
z bodu A do bodu B. Více cyklostezek, 
lepší veřejná doprava – to všechno mů-
že hodně pomoci. Kde vám cyklostez-
ky chybí? Kde chybí stojany na jízdní 
kola? Kde máme rezervy v hromadné 
dopravě? Nasedněte na kolo a dejte 
mi vědět, kde bychom se měli zlepšit.

Udržitelnost není jen módní slovo, ale 
něco, co bychom měli začlenit do na-
šeho každodenního života. Třeba recy-

klování – určitě jste si 
všimli, že přibývá míst, 
kde můžete recyklovat 
nejen plasty, papír 
nebo sklo, ale i oleje, 
elektroodpad nebo 
třeba plechovky a kovy. 
Chci, abyste věděli, že 
každý malý krok se počítá. Ať už jde o vý-
sadbu stromů nebo vypnutí světla, když 
opustíte místnost, vše má svůj význam. 
Máme před sebou spoustu práce, ale 
jsem přesvědčen, že pokud na tom bu-
deme společně pracovat, můžeme udělat 
z našeho města ještě lepší místo k životu.

Tomáš Soukup
starosta MO Plzeň 4, ANO

Bc. Martin Kubin,
předseda KV ZMO Plzeň 4, nestraník za Českou pirátskou stranu

Vážení spoluobčané,

přeji Vám krásné jarní dny. V letošním roce 
si připomínáme 100 let od chvíle, kdy se 
Doubravka stala součástí velké Plzně. Mám 
proto velkou radost, že se po letech plánů 
rozběhla ve spolupráci s městem Plzní re-
konstrukce bývalé základní školy, která je 
zapsána v paměti mnoha občanů Čtyřky. 
Po dokončení rekonstrukce zde nalezne 
nové sídlo ÚMO Plzeň 4. Myslím, že spo-
lečně s přilehlým Habrmannovým parkem 
vytvoří nově opravená budova přirozené 
srdce našeho obvodu. Mám radost, že po 
letech chátrání a příprav letos také koneč-

ně započne rekonstrukce bývalého kultur-
ního domu v Červeném Hrádku a radost 
mám i z výstavby nové MŠ v Újezdě. V Čer-
veném Hrádku si letos připomeneme 640 
let od první písemné zmínky o obci. Místní 
TJ Sokol chystá na podzim při této příleži-
tosti výstavu s přednáškou o historii obce. 
Nadějně se rozběhla spolupráce místního 
sokola, skautů a hasičů. V letošním roce 
máme v plánu spoustu akcí pro širokou ve-
řejnost. Chtěl bych Vás tímto pozvat na ty 
nejbližší, jako je májka, Hrádecká 10 nebo 
Den sousedů. Další etapou pokračuje rekon-
strukce Červenohrádecké ulice. Vzhledem 
k úplné uzavírce křižovatky s ulicí K Fořtov-

ně je současná situace 
velmi nepříjemná mimo 
jiné i kvůli významným 
omezením dostupnosti 
MHD. Dále dochází k ni-
čení neoficiální objízd-
né trasy, kterou je ulice 
K Bukovci. Její už tak úzký 
profil se odlamováním krajnice ještě zužuje. 
Nicméně věřím, že vše zvládneme a dočká-
me se opravy i tohoto místa. Závěrem bych 
chtěl moc poděkovat všem dobrovolníkům, 
kteří se zúčastnili akce Ukliďme Česko.

V květnu startuje plzeňský 
cyklomaraton Aimtec Open Race

Závod je určen všem milovníkům cyklistiky Zd
ro
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Celkem 1 586 hlasů poslali lidé vybra-
ným projektům v rámci 3. ročníku parti-
cipativního rozpočtu Rozhodněte sami. 
Nejvíce jich získala naučná pohádková 
stezka, pro kterou hlasovalo 251 lidí. Se 
189 hlasy je na druhém místě projekt 
obnovy dětského hřiště Pod Švabinami. 
176 hlasů získaly pingpongové stoly. Tyto 
projekty Čtyřka zrealizuje, vyčleněno je 
na ně celkem 1,5 milionu korun. Z to-
hoto ročníku Rozhodněte sami vzešlo 
také mnoho podnětů, které by mohly 
být v budoucnu zrealizovány.

„Výsledky hlasování ukazují, že obyvatelé 
Čtyřky chtějí trávit svůj volný čas v našem 
obvodě smysluplně a aktivně. Mám radost, 
že se zapojují i do vymýšlení nápadů, jak 
udělat náš obvod ještě příjemnější a hez-
čí,“ říká starosta Tomáš Soukup. Pracovníci 
odboru životního prostředí a dopravy 
nyní začnou připravovat všechny tři pro-
jekty k realizaci. Pokud půjde vše hladce, 
budou projekty dokončeny ještě letos.

Komise rozvoje Čtyřky vybrala k hlasování 
celkem 13 projektů, které byly vyhodnoceny 
jako realizovatelné. Jejich spektrum bylo 
široké, vytvoření sportovního zázemí přes 
okrasné záhony, vybudování fotomísta, vy-
hlídkového místa až po zastínění pískovišť.
Nápadů ale přišlo mnohem víc. V rámci 3. 
ročníku lidé poslali rekordních 140 podnětů, 
které by chtěli zrealizovat na území Čtyřky. 
Bohužel řada z nich musela být z nejrůz-
nějších důvodů vyřazena. Například tyto 
projekty nešlo realizovat na pozemcích ob-
vodu či města, přesahovaly výši vyčleněných 
finančních prostředků nebo nespadají do 
kompetence městského obvodu, a proto 
je museli zástupci Čtyřky předat jiným or-
ganizacím nebo úřadům, například Čisté 
Plzni, ČEZu nebo městským organizacím.

Mezi podněty od obyvatel čtvrtého plzeň-
ského obvodu se několikrát objevil projekt 
na úpravu hřiště a revitalizaci vodní nádrže 
v Červeném Hrádku. I přesto, že nebyl vy-
brán k hlasování z důvodu velké finanční 
náročnosti, zrealizován bude. Tento velký 
projekt radnice Čtyřky zrealizuje společně 
se Správou veřejného statku města Plzně. 
Lidé se dočkají také zrealizování některých 
drobnějších podnětů, které obvod zajistí 

v rámci svých menších investičních akcí nebo 
pravidelné údržby. Jde například o přidání 

laviček, dětských nebo herních prvků do 
konkrétních lokalit či o výsadbu zeleně.

Lidé si nejvíce přejí naučnou pohádkovou 
stezku, opravené hřiště a pingpongové stoly

Pro naučnou pohádkovou stezku hlasovalo 251 lidí Zd
ro
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189 lidí hlasovalo pro obnovu dětského hřiště Pod Švabinami Zd
ro
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176 hlasů získal projekt na pingpongové stoly Zd
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